
 
Enigme n° 7 
 
Solution proposée par Matéo BATISTA 6ème C (septembre 2015) 
 
 
Chaque ligne exprime, dans l’ordre d’apparition, le nombre de fois où un chiffre est écrit à la ligne du dessus. 
 
1 il y a un « 1 » c'est-à-dire 1 1 (d’où la ligne n° 2) 
 
11 il y a deux « 1 » c'est-à-dire 2 1 (d’où la ligne n° 3) 
 
21 il y a un « 2 » et un « 1 » c'est-à-dire 1 2 et 1 1 (d’où la ligne n° 4) 
 
12 11 Etc. 
 
 
 
La ligne 7 est donc : 
 
13 11 22 21 
 
La ligne 8 est donc : 
 
11 13 21 32 11 
 
Etc. 
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